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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. ¿Español? Gracias
por llamar a Benefits in Accord. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Ah, ok.
Eh... Eh, me llegó un mensaje diciendo que en treinta días tenía que llamar. ¿Para qué sería?
Es para dejarle saber que usted puede inscribirse en los beneficios de salud, aseguranzas
médicas- Mhm. O puede rechazarla. ¿Para quién usted trabaja? ¿Cómo? ¿Para quién usted
trabaja? Yo ahorita no tengo trabajo. Ah, bueno. En todo caso ese mensaje lo recibió porque
usted, eh, trabajó o aplicó para una agencia de trabajo, pero si no está trabajando no tiene
por qué preocuparse. Sí, yo apliqué para una agencia de trabajo, pero... pero pues no me
han llamado para ningún trabajo. Bueno, pues tiene que estar activamente trabajando para
poder inscribirse en los beneficios de salud, si le interesa. Ok, muchas gracias. Pero no es
mandatorio. No hay problema. Ok. Gracias a usted por llamarnos.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: ¿Español?

Speaker speaker_2: Gracias por llamar a Benefits in Accord. Mi nombre es Pamela. ¿En qué
le puedo ayudar?

Speaker speaker_1: Ah, ok. Eh... Eh, me llegó un mensaje diciendo que en treinta días tenía
que llamar. ¿Para qué sería?

Speaker speaker_2: Es para dejarle saber que usted puede inscribirse en los beneficios de
salud, aseguranzas médicas-

Speaker speaker_1: Mhm.

Speaker speaker_2: O puede rechazarla. ¿Para quién usted trabaja?

Speaker speaker_1: ¿Cómo?

Speaker speaker_2: ¿Para quién usted trabaja?

Speaker speaker_1: Yo ahorita no tengo trabajo.

Speaker speaker_2: Ah, bueno. En todo caso ese mensaje lo recibió porque usted, eh,
trabajó o aplicó para una agencia de trabajo, pero si no está trabajando no tiene por qué



preocuparse.

Speaker speaker_1: Sí, yo apliqué para una agencia de trabajo, pero... pero pues no me han
llamado para ningún trabajo.

Speaker speaker_2: Bueno, pues tiene que estar activamente trabajando para poder
inscribirse en los beneficios de salud, si le interesa.

Speaker speaker_1: Ok, muchas gracias.

Speaker speaker_2: Pero no es mandatorio. No hay problema.

Speaker speaker_1: Ok.

Speaker speaker_2: Gracias a usted por llamarnos.


